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Υπάρχουν διαδρομές που δεν αποτυπώνονται σε τίτλους ή σε περιγραφές ρόλων. Είναι οι διαδρομές που 

χτίζονται μέσα από αξίες, επιλογές και την εσωτερική ανάγκη να δημιουργείς χώρους όπου οι άνθρωποι 

μπορούν να αισθάνονται ότι ανήκουν, ότι ακούγονται και ότι εξελίσσονται.  

Αυτό είναι που δίνει νόημα στη διαδρομή μου και αποτελεί διαχρονικά την κινητήρια δύναμή μου.  

Στη Ypera είχα την ευκαιρία να δω τον ρόλο μου να μεταμορφώνεται — όχι μόνο σε εύρος ευθυνών, αλλά 

σε ουσία. Από τη διαχείριση διαδικασιών περάσαμε στη διαμόρφωση κουλτούρας. Και εκεί βρίσκεται η 

πραγματική επιτυχία: στις στιγμές που η ομάδα λειτουργεί με εμπιστοσύνη, στη σιωπηλή στήριξη μεταξύ 

συναδέλφων, σε ένα χαμόγελο μετά από μια απαιτητική ημέρα. Εκεί όπου το «μαζί» αποκτά πραγματικό 

νόημα.  

Η ισορροπία δεν είναι μια στατική κατάσταση. Είναι μια καθημερινή, δυναμική επιλογή. Υπάρχουν 

ημέρες που όλα συμβαίνουν ταυτόχρονα — αποφάσεις, ευθύνες, άνθρωποι που σε χρειάζονται. Και τότε 

συνειδητοποιείς ότι δεν χρειάζεται να είσαι τέλεια· χρειάζεται να είσαι παρούσα με αυθεντικότητα, 

καθαρότητα και ενσυναίσθηση.  

Η δύναμη για να συνεχίζεις έρχεται από τον σκοπό. Από την αίσθηση ότι αυτό που χτίζουμε έχει 

αντίκτυπο στους ανθρώπους γύρω μας. Από το ότι εργάζεσαι σε ένα περιβάλλον όπου μπορείς να είσαι 

ο εαυτός σου και να εξελίσσεσαι χωρίς να αφήνεις πίσω κομμάτια της ταυτότητάς σου.  

Για μένα, η ενδυνάμωση σήμερα είναι μια συνειδητή καθημερινή πράξη:  

• να ηγείσαι με ενσυναίσθηση,  

• να προχωράς με αυτογνωσία,  

• να δημιουργείς χώρο ώστε και οι άλλοι να ανθίζουν.  

 

Και αν μπορούσα να πω κάτι σε κάθε γυναίκα που νιώθει ότι πρέπει να διαλέξει ανάμεσα στους ρόλους 

της, θα ήταν αυτό: δεν χρειάζεται να περιορίσεις τον εαυτό σου για να χωρέσεις σε ένα πρότυπο. 

Μπορείς να ορίσεις εσύ τι σημαίνει επιτυχία και ισορροπία για τη δική σου ζωή.  

Γιατί στο τέλος, η πραγματική εξέλιξη ενός οργανισμού ξεκινά από την εξέλιξη των ανθρώπων του. Και η 

ουσιαστική ηγεσία μετριέται από το πόσο χώρο δημιουργούμε για τους άλλους να γίνουν η καλύτερη 

εκδοχή του εαυτού τους.  

“Οι γυναίκες που ηγούνται με ενσυναίσθηση διαμορφώνουν το μέλλον της εργασίας με ανθρωπιά και 

νόημα.” 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


